
OBECNÍ  ÚŘAD   ÚNĚJOVICE 
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                                     č.ú.:KB Domažlice 
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                                                                         tel.+fax:379 494 267 

 

 
                       

ZÁPIS  ZE ZASEDÁNÍ  OBECNÍHO  ZASTUPITELSTVA 

OBCE ÚNĚJOVICE 
                                                                  č.j. 7/2015 

 

 
Datum konání: 30.11.2015 , 19.00 h 

Místo konání: budova obecního úřadu Únějovice 

Přítomni: Mastný, Uzlík,  Dolejš, Kroa, , Osvald, Kubec 

Omluveni: Roubal(práce) 

 

 

 

PROGRAM: 

 

1) zahájení 

  2) seznámení s programem 

  3) kontrola usnesení 

  4) volba ověřovatelů zápisu 

  5) rozpočtové opatření č. 6 a 7  

  6) nákup a prodej pozemků 

  7) návrh rozpočtu na rok 2016  

  8) smlouva o poskytnutí účelové dotace   

  9) storno pohledávky  

10) požární stříkačka  

11) zimní údržba komunikací  

12) provedeno čištění kanalizace   

13) diskuse,závěr 
 

ad 1) zahájení provedl  starosta obce . 

 

ad 2) starosta seznámil přítomné s programem. 

 

ad 3) usnesení bez připomínek, vše průběžně plněno 

 

ad 4) ověřovateli zápisu navrženi pan Jan Kubec a pan Pavel Osvald  

 
Výsledek hlasování:                PRO    6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

Ověřovatelé byli schváleni. 

 

 



ad 5) Zastupitelstvo bylo seznámeno s obsahem rozpočtového opatření č.6 a 7 /2015, jehož obsah přednesla účetní 

obce. Tyto návrhy jsou přílohou tohoto zápisu. Jedná se o výdaje, které je nutno dát do souladu s plánem, ostatně jako 

každé zastupitelstvo 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje rozpočtové opatření 4,5 

 
Výsledek hlasování:                PRO   6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

 

ad 6)  nákup a prodej pozemků mezi obcemi Únějovice a Chocomyšl, p.č. 647/6, 9, 58, 59 

Dle právního zástupce obce Chocomyšl, směnu nelze provést z důvodu nepoměru metrů čtverečních.  Návrh lze 

konečně zrealizovat prodejem a koupí pozemků. Tuto variantu zastupitelstvo schvaluje. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje nákup a prodej pozemků výše uvedených 

 
Výsledek hlasování:                PRO   6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 7) s blížím se koncem roku je nutno provést nutné a pravidelné úkony jako rozpočet na rok 2016 a inventury za rok 

2015. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje přípravu rozpočtu a provedení inventur 

 
Výsledek hlasování:                PRO   6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 8) jak již bylo projednáváno, obec požádala KÚ o dotaci na rekonstrukci povrchu vozovky ve vlastnictví obce. 

Byla nám přiznána dotace ve výši 230 000,- Kč. Zastupitelstvo toto bere na vědomí a s přijetím dotace souhlasí. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje příjem dotace ve výši 230 000 Kč od KÚ PK. 

 
Výsledek hlasování:                PRO   6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 9) v účetnictví obce se stále eviduje pohledávka na p. Pavla Osvalda, Únějovice 63, která je již roky nedobytná.  

Účetní navrhuje tento poplatek s vědomím vystornovat vzhledem k nedobytnosti pohledávky. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje storno nedobytné pohledávky 

 
Výsledek hlasování:                PRO   6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 10) proběhlo soudní jednání mezi obcí a panem Steidlem, bytem Loučim. Byli přizvání i další svědci. Bohužel 

soud nedospěl k jednoznačnému stanovisku a předsedkyně soudu navrhla mimosoudní dohodu. Proto pověřujeme 

starostu obce starostu hasičů o pokus k nalezení takové dohody.  Při nedosažení dohody proběhne další soudní řízení v 

lednu 2016. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje provedení pokusu o mimosoudní dohodu ohledně staré 

stříkačky. 

 
Výsledek hlasování:                PRO   6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 11) zimní údržba komunikací bude provedena SÚSPK Plzeň a ostatní místní komunikace ZAS Koloveč. Obě 

organizace žádají o bezpečný průjezd obcí. V případě, že tomu tak nebude, odmítají komunikaci udržovat, nebo 

mohou zavolat na pomoc PČR při porušení vyhl. o sil.provozu. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje postup při zuajištění zimní úsržby. 

 
Výsledek hlasování:                PRO   6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 



ad 12) pro špatnou čistotu odpadních vod učinila obec několik opatření 

           - nechala propláchnout kanalizaci na vlastní náklady (ZAS Koloveč + hasiči) 

           - žádá občany, aby řádně udržovali jímky, septiky a čističky 

           - na výpusti pod kapličkou budou provedeny ve spolupráci s místními hasiči terenní úpravy. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje postup při hospodaření s odpadními vodami. 

 
Výsledek hlasování:                PRO   6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 13) - černé skládky- v obci se objevily černé skládky, i když malého rozsahu, přesto byly zdokumentovány a na 

obecní vývěsku vyvěšeny. 

 

 

 

 
zapsal:30.11.2015   …………………………………………….. 

                                            Mastný Luboš 

 

 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:……………………………………………                       ……………………………………………. 
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                       STAROSTA                                                                             MÍSTOSTAROSTA  
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                                                                                                          MÍSTOSTAROSTA 

 

 

 


